

老人锄草时坠河,65岁大爷奋勇施救

快报讯(通讯员 陈卫江 记者 王菲)“快救救我……”6月4日上午,江苏省盐南高新区伍佑街道串场河畔,正在锄草的张奶奶一不小心掉进了串场河,她挣扎着在水中拼命喊救命。正在河边钓鱼的王寿山看到后,二话不说跳进河里,将其成功救上岸。

事情发生于当天上午8时20分左右,位于伍佑街道冶匠巷南首(万寿塔旁)串场河畔,张奶奶掉进串场河,拼命地喊救命。“我当时正在钓鱼,目不转睛地盯着浮波,也没在意她什么时间来的,只听到不远处‘扑通’一声,随后就听见喊救命的声音。”王寿山回忆道,当其循声看去时,张奶奶已在离岸边5米左右的水中拼命挣扎。

眼见张奶奶快要沉下去,来不及多想,王寿山迅速丢掉手上的鱼竿,边跑边摘去头上的草帽,衣服也没来得及脱就跳进水中,游出10米左右,便一把抓住张奶奶的衣服,将她托出水面,然后顶着水流向码头游去,一直游到码头边才站住脚。“将她推上岸后,我才发现,原来是我的邻居。”王寿山说。

“王寿山救人上岸,我是第一个看见的。我在家里隐约听到‘救命’声,便立即打开院门向河边跑



王寿山与他救起的张奶奶 通讯员供图

去,发现王寿山正独自奋力将张奶奶推上码头。”住在冶匠巷南首第一家的居民陈国权老人说。

住在冶匠巷南首向北第三家的陈东立夫妇说:“听到呼救声后,我们出门寻找,这时王寿山已将张奶奶救上了岸,他浑身湿透,拎着鞋子,我们劝他们赶快回去冲个热水澡,换身干衣服。”

“落水者位置正好处于伍佑串场河‘U’形弯处,该段串场河河水较深,近期又在换水,水流很大,

一般人根本不敢轻易下水。”冶匠巷居民介绍。

“想起来就害怕,这几天都没睡好觉,要不是好邻居王寿山,我可能就没了。”被救的张奶奶心有余悸地说。

现代快报记者了解到,王寿山是伍佑街道民主社区居民,今年65岁。两年多前因为胃癌做过大手术,胃已被切除四分之三,不能做重活。“既然我看到了,哪能见死不救啊?”王寿山告诉记者。

第二批南京红色地名公布 南京长江大桥在列

快报讯(记者 徐苏宁)6月7日,记者了解到,南京市民政局会同市委党史办、市文旅局、市退役军人事务局、市方志办,在2020年公布首批南京红色地名的基础上,研究遴选出第二批南京红色地名,共18条(详见右表)。江南贡院明远楼、南京长江大桥等都在其中。

据了解,第二批南京红色地名按照类别分为革命遗址和纪念地类12条、革命事件类2条、革命人物类3条、基础设施类1条。

遴选出的第一批、第二批共40条南京红色地名,凝聚着红色足迹、红色故事,记载着中国共产党的光荣历史,见证着中国共产党从孕育到壮大的历史过程,激励着人们在新时代的征程中不忘初心、奋发进取的强大精神力量。

南京红色地名公布后,各区将深化红色地名保护利用,设置红色地名标志牌、说明牌,建立完善红色地名文化标识,宣传红色文化,传承红色基因,充分发挥红色地名见证历史、寄托情感、不忘初心、激励后人的作用。

革命遗址和纪念地类	
1	江南贡院明远楼
2	南京电信局旧址
3	新四军第一支队指挥部旧址
4	新四军第一支队司令部旧址
5	新四军驻高淳办事处旧址
6	横山烈士纪念碑
7	石村抗日英雄纪念馆
8	金牛山战斗纪念碑
9	赤山之战纪念馆
10	十月村毛主席塑像广场
11	土桥烈士陵园
12	颐和路社区将军馆
革命事件类	
1	珍珠桥
2	共青团路
革命人物类	
1	邓子恢居住地旧址
2	皖南事变三烈士墓
3	邓仲铭殉难处
基础设施类	
1	南京长江大桥

科技创新赋能 联通小燕助老、助残、助公益



数字时代,如何将科技之“新”与生活之“美”相统一?

联通小燕,服务到家。简单朴实的承诺,传递着通信服务“领头燕”的初心,在联通5G和三千兆的赋能下,勇于承担社会责任,以科技创新为桨,专业智能为帆,带领人们奔赴美好生活。



小燕直播介绍中国首款听障人士专属通信产品“畅听王卡”

服务到家： 手把手教老人用智能手机

2021年春节前夕,联通小燕接到了高淳一位独居老爷爷的订单。由于一人在家,他拿出子女买的智能手机,左翻右翻犯了难。“爷爷,我们来帮您!”经过联通小燕上门解说,老爷爷学会了使用微信,开心地和他视频聊天。

为了帮助老年人更好地适应数字时代的变化,提升老年人在数字时代的生活品质,2020年,高淳联通公司全面启动“关爱老人、情动高淳”活动,全员参与,走访全区街道、乡镇、社区,为老人们提供主动上门服务,给老人们讲解智能手机、常用App的使用方法,手把手帮助老人畅享数字生活的便利。

此外,苏州、徐州、泰州等地联通小燕,先后走进社区,帮助老年人更好地融入社会。

小燕直播： 科技让爱发“声”

2020年9月30日晚,苏州联通与苏州残联首次联合开展“无障碍沟通,联通小燕爱在线”的主题公

益直播义卖活动。这场5G直播共吸引了51万人次观看,实时观看人数超过5万多人。

直播通过苏州网红打卡点平江路现场实景直播,残障手工艺者现场制作互动、残障艺术家的评弹演出、手工艺品直播义卖以及联通畅听王卡公益产品推广等直播内容,向用户展示了残障人士自力更生、勇于探索和创新的精神,更体现出残障人士对美好生活的向往和追求。

直播现场,听障主播智超小姐姐结合自身情况提出因为不能发声、听取,无法正常用手机电话功能等情况。小燕主播针对这类情况,介绍了中国首款听障人士专属通信产品“畅听王卡”,为听障用户提供“无障碍AI通话服务”,帮助听障用户实现接电话需求。

热衷公益： 温暖失独妈妈

2008年,孙女士的孩子患病辍学在家。孩子想看看外面的世界,寻找精神的寄托。中国联通徐州市分公司核实情况后,第一时间为他们家免费装上了宽带。

“提供免费宽带,让孩子找到精神寄托”是联通小燕点亮患病孩子精神世界的初心。2018年孩子去世后,家中只剩下孙女士一个人,爱心仍在继续。“让妈妈找到寄托,帮孩子照顾妈妈”,成为联通小燕践行公益、延续关爱的不竭动力。除了继续提供免费宽带,2020年4月24日,联通小燕带着米、面、油等生活物资,驱车来到孙女士家中,送去关怀和问候。

2021年3月初,为了让孙女士感受到更多社会的关爱,联通小燕来到孙女士家,送上鲜花、米、油,陪她聊天,为她梳洗打扮,拍上美美的照片。

感受到满满关爱的孙女士含着泪说:“感谢联通小燕一直以来给予的关心和帮助,给你们添麻烦了!”

此外,2020年疫情期间,联通小燕免费提供营业厅5G网络及客户休息区,给留守小学生上网课;2020年盛夏时节,给环卫工人、快递员、外卖员、交警等户外工作者送清凉,一系列的公益行动,践行了一切从用户出发的初心。

现代快报+ZAKER南京记者 杨菁菁 通讯员 闫莹

长三角开往匈牙利的中欧班列来啦

快报讯(通讯员 许文峰 马锦标 记者 刘伟娟)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,6月7日16时30分,满载100个标箱出口货物的X8020次班列从金华南站鸣笛启程,驶向欧洲重要交通枢纽城市匈牙利首都布达佩斯。这是长三角开往匈牙利的首趟中欧班列,标志着浙江省第18条去程中欧班列线路正式运营。

据悉,该趟中欧班列承载的货品主要有机器零配件、电子产品、日用百货等出口物品,总重量554吨,货值约2100万元人民币。班列途经阿拉山口口岸出境,一路向西,经哈萨克斯坦、俄罗斯、白俄罗斯、波兰、德国、捷克、斯洛伐克等国家,全程运行里程11164公里,预计18天后抵达布达佩斯。

金华至布达佩斯中欧班列首开之际,正值第23届中国浙江投资贸易洽谈会之江论坛暨第六届中国浙江欧洲数字经济和高新技术产业高峰论坛对接会在宁波举行。论坛和峰会现场与班列首发仪式

现场进行了同期声连线,与会嘉宾充分感受到了浙江省中欧班列连通中外、蓬勃发展的奋进姿态。

作为较早同中国签署共同推进“一带一路”合作文件的欧洲国家,匈牙利不仅是中东欧地区重要的运输枢纽,也是欧洲重要的物流集散地和中转地。金华-布达佩斯中欧班列的开行,为长三角乃至我国东部沿海城市出口欧洲货物开辟了一条高效、安全、快捷的国际物流新通道,将有力促进中匈、中欧经贸往来。

下一步,中国铁路上海局集团有限公司、中铁集装箱公司上海分公司将与浙江省及金华市紧密合作,携同中欧班列平台公司、海关等部门和企业发挥好联动机制的优势,统筹常态化疫情防控和中欧班列开行,加强运输组织,创新运营模式,优化开行方案,推进班列运营不断提质、提效,助力将金华打造成内陆国际物流枢纽港和“一带一路”开放合作重要平台,为服务构建新发展格局、助力全球经济复苏作出贡献。

暑期机票涨价超50%,淘便宜要掐点

快报讯(记者 刘伟娟)暑期将至,从南京出发,飞往北京、西安、重庆、成都等地的机票价格都涨起来了。6月7日,现代快报记者从机票销售平台获悉,与6月相比,机票价格普遍上涨,涨幅超50%以上。

截至6月7日17:00,某机票销售平台显示,南京飞北京,6月出发票价350元左右,暑期出发票价560元起,涨幅约60%;南京飞兰州,6月出发票价500元左右,暑期出发票价670元至905元之间,涨幅高达80%;南京飞青岛,6月出发票价290元左右,暑期出发票价600元,涨幅超

100%。

暑期是举家出游的旺季,无论是往南到昆明、桂林、厦门等地,还是往北到北京、兰州、青岛等地,客流需求都很旺盛。建议有出行计划的市民,提早购票。不过,想淘便宜机票的注意了,掐点出发还有机会。以南京飞厦门为例,截至6月7日17:30,某机票销售平台显示,6月出发票价普遍在300元左右,7月出发已经涨至595元,不过,若是赶在7月初出发,即7月1日、3日至6日之间,还能买到326元的机票。

需要提醒大家的是,暑期出游,要做好安全防护措施。